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Emléklapokat kaptak: 
Kendeh György nyugalma-
zott diakóniai ügyvivő lel-
kész, Dr. Sárkány Angyal 
a Középhalmi Evangélikus 
Misszió Alapítvány vezető-
je, Nobik Erzsébet nyugal-
mazott lelkésznő, Misik La-
jos nyugalmazott felügyelő, 
Lustyík János nyugalmazott 
felügyelő, Gábor Éva, Gellai 
Józsefné nyugalmazott in-
tézményvezető.
15 éve klubtagok: Bankó 
Marietta, Borgulya György-
né, Brózik Béla, Melis Judit.
Első beköltöző Tátrai Er-
zsébet nyugalmazott óvónő
Nyugdíjas kollégák: Ru-
zsányi Anna, Gunda Mária, 
Valach Mihályné, Gyuris 
Jánosné, Molnár Mihályné.

Köszönet és hálaadás
– Megvan-e bennünk a hála-

adás, a köszönet mondás Isten 
felé is, akinek ajándékait termé-
szetesnek tartjuk, holott az em-
bereknek tulajdonképpen sem-
mijük nincs, amit ne ajándékba 
kaptak volna – mondotta igehir-
detésében Kondor Péter evangé-
likus esperes, az Ótemplomban 
vasárnap tartott hálaadó isten-
tiszteleten. Majd folytatta, hogy 
a hálaadás arra való, túltekint-
sünk az ajándékon, az ajándé-
kozó felé, akinek illő köszönetet 
mondhassunk, s reménységgel 
te kintsünk a jövőbe. A szokásos 
aratási hálaadó istentiszteleten 
ez évben az Ótemplomi Evan-
gélikus Gyülekezet a 15 éves 
Szeretetszolgálatért és a Közép-
halmi Misszióért is köszönetet 
mondott az Úrnak. Lázár Zsolt 
az Ótemplom lelkésze nem csak 
szavakban tárta az istentisztele-
ten részt vevők elé a Szeretetszol-
gálat és a Középhalmi Misszi ó 
munkáját, hanem egy diaképes 
összeállítással is felvillantotta 
az emlékezetesebb pillanatokat. 
A másfél évtized alatt végzett 
munkájukért emléklappal és 
egy szál virággal köszönte meg 
Klenk József presbiterrel közö-
sen az áldozatvállalást azoknak, 
akik a Szeretetszolgálat és a Kö-
zéphalmi Misszió alapításában 
és működtetésében jelentős sze-
repet vállaltak. Az istentiszte-

A múlt héten, szeptember 23-án, vasárnap 
ünnepeltük az Ótemplomi Szeretetszolgálat és 
a Középhalmi Misszió megalapításának 15. év-
fordulóját. A templomi ünnepségre kétszázan 
gyűltek egybe. Ezt követően 
az idősek klubjában fotókiál-
lítás keretében tekinthettünk 
vissza az elmúlt 15 évre, majd 
megcsodálhattuk klubtagja-
ink, gyülekezeti tagjaink kézi munkáit. Délben 
a Középhalmi Misszióban vártak fi nom ebéd-
del, ahol Dr. Sárkány Angyal kuratóriumi el-
nök emlékezett vissza a kezdetekre. 

Ezúton szeretnénk megköszönni mindazok-
nak, akik hozzájárultak az ünnepség zavarta-
lan lebonyolításához. 

Támogatóink: Mótyán Tibor, Hajdú Pál 
Szlovák Önkormányzat; Zá-
voda Ferenc Megyei Önkor-
mányzati képviselő; Molnár 
Levente Habitat for Humani-
ty szarvasi szervezete; Der-

novics László önkormányzati képviselő; Hód-
sági Ferenc Plasto Ball Kft.; Szikoráné Makan 
Éva virágkötő; Szarvasi Polgárőrség; Komép 
Kft.; Zsobeni Sütöde

Köszönjük

leten a Benka Gyula Evangéli-
kus Általános Iskola énekkara 
és Skorka László hegedűművész 
szolgált lélekemelő muzsiká-
val. Az istentiszteletet követően 
előbb a Szeretetszolgálat közeli 
épületében nyílt kiállítás az el-

múlt 15 év képanyagából, majd 
a Középhalmi Misszióban újon-
nan induló szolgáltatás, a Kö-
zéphalmi Klub épületét szentel-
ték fel. Az emlékezés a közösen 
elköltött ebéddel és beszélgetés-
sel zárult Középhalmon.

Példamutatónak értékelte a szarvasi és békésszentandrási ví-
zimentők összefogását, önkéntes szolgálatnyújtását Priskin 
János a Magyar Vöröskerszt békés megyei szervezetének 
igazgatója. Hozzátette, ha mindenütt ilyen lenne a hozzáállás, 
akkor országos szinten is sok vízibalesetet lehetne megelőzni. 

A vízimentő egyesület tagjai Szarvason, az önkormányza-
ti üdülőben gyűltek össze szeptember 15-én, hogy értékeljék a 
mögöttük lévő szezont. A városi vöröskeresztes szervezet veze-
tője Ágoston Béláné összegzéséből kiderült, hogy idén nem adó-
dott olyan szituáció, melyben a vízimentőknek életet kellett volna 
menteniük. Pontosabban mégis. De ebben az esetben egy őzike 
életéről volt szó, aki a maga módján vélhetően éppen olyan hálás 
azért, hogy segítettek neki szárazföldet érni, mint bármely ember 
lenne ilyen esetben. A két állomáshelyen, a szarvasi és a szen-
tandrási strandon 15 alakalommal láttak el sérüléseket a szolgá-
latban lévő vízimentők. A beszámolóban elhangzott, hogy idén 
nyáron különösen sok rendezvényhez kértek vízimnető biztosí-
tást. Ott voltak az egyesület tagjai egyebek között a kajakverse-
nyen, a kenumaratonon, starandkoncerteken, távúszó versenyen, 
sőt még kerékpártúrán is. A nagycsaládosok kérték fel őket erre, 
akik kerékpártúrájuk egyik állomásának a szentandrási strandot 
választották.

Az egyesület nagy hangsúlyt fektet a megelőzésre, ezért min-
den iskolába és a helyi televízióhoz elküldték azt a fi lmet, mely 
a nyár veszélyeire hívja fel a fi gyelmet. A videoanyagot minden-
hol levetítették. A nyári szezon előtt a vízimentéshez kapcsoló-
dó ismereteiket is felelevenítették saját házi tanfolyamukon. Úgy 
tűnik azonban, most a toborzásra kell hangsúlyt fektetni. Tavaly 

azért nem tudtak Szarvason vízimnető képzést indítani, mert 
mindössze hárman jelentkeztek a minimális 15 helyett. Pedig az 
emberek viselkedése a vízparton – mint ahogy azt a polgármes-
tert a gyűlésen helyettesítő Tímár Béla megjegyezte – nagyon is 
indokolja, hogy szakképzett emberek álljanak készenlétben, hogy 
segítsenek ha baj van.

A gyűlésen a megyei elnök jutalmat adott át munkájáért Majo-
ros Zsoltnak, Antal Gyulának, Várkonyi Zoltánnak, Szabó Ger-
gőnek, Balogh Tamásnak, Farkas Imrének.

A nyáron önkéntes vízimentő szolgálatot teljesítettek 
Szarvason:  Majoros Zsolt, Antal Gyula, Palyov Anett, Várko-

nyi Zoltán, Bodnár István, Kohut Pál, Zalán Csaba, Félegyházi 
Török István, Bátor György, Krajcsovicz Gyöngyi, Tímár Anikó.

Békésszentandráson: Szabó Gergő, Bencsik Tamás, Balogh Ta-
más, Farkas Imre, Révész Norbert, Lénárt Róbert, Sinka Attila, 
Sinka Petra, Korbely György, Krajcsovicz Györgyi, Sindel Imre, 
Tóth Judit, Sinka Dóra.

Emberekre vigyáztak, őzet mentettek

Misszionárius Japánból
Október 6-án, szombaton de. 10 órai kezdettel az Újtemplo-

mi Gyülekezeti teremben tartja a Magyarországi Biblia Szö-
vetség Békési körzete őszi csendesnapját, melyen többek között 
Joachzim Kleemann misszionárius tart képes beszámolót Japán-
ban töltött éveiről.

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk, egyben min-
denkit vendégül is látunk.          Deme Zoltán és Erika lelkészek


